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СПЕЦІАЛЬНІСТЬ: 223 Медсестринство

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА: Сестринська справа

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ: бакалавр

ОБСЯГ: 120 год. (4 кредити), з них:

Лекції – 10 год.

Практичні заняття – 22 год.

Самостійна робота – 88 год.



Метою викладання навчальної дисципліни

«Медична паразитологія та ентомологія» є:

вивчення основних теоретичних положень сучасної

паразитології, життєвих циклів паразитів, що

мають медичне значення, шляхів розвитку та

взаємодії між паразитом і хазяїном; формування

практичних навичок та умінь з медичної

паразитології, необхідних для фахової діяльності

медичної сестри; підготування пацієнта до

інструментальних обстежень та лабораторних

досліджень; особливості забору біологічного

матеріалу та транспортування його у лабораторію

для паразитологічних досліджень.
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Основними завданнями вивчення дисципліни є: створення

системного підходу щодо розуміння паразитичних організмів на

основі уявлень про їх будову, функціонування та взаємодію між

паразитом і хазяїном; формування поглядів на еволюцію паразитів,

які є складовою частиною природи, мають свої особливості будови та

функціонування; інтеграція відомостей про цикли розвитку

паразитів, що належать до різних таксономічних груп; створення

єдиної системи знань про взаємозв’язки між живими організмами;

ознайомлення зі сучасними методами обстежень пацієнтів, розуміння

значення лабораторних тестів та методів лабораторної діагностики

протозойних захворювань та гельмінтозів; вивчення основних груп

препаратів для лікування та профілактики паразитарних

захворювань.
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Загальні:
ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК-2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знанням
ЗК-4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК-5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК-6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
Фахові:
ФК-2. Здатність до визначення необхідного переліку лабораторних та інструментальних
досліджень та оцінки їх результатів.
ФК-3. Здатність до використання практичних навичок та умінь з медичної паразитології,
необхідних для фахової діяльності медичної сестри;
ФК-6. Здатність до забору біологічного матеріалу для дослідження та володіння сучасними
методами діагностики паразитарних інвазій;
ФК-14. Здатність до планування і проведення профілактичних та протиепідемічних заходів
щодо паразитарних інвазій.

Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в 
результаті  навчання
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ПРН 2 Застосовувати знання з загальних та фахових дисциплін у професійній діяльності.

ПРН 3. Здатність визначати методи мікробіологічної діагностики захворювань, які

спричиняються паразитами.

ПРН 5. Обирати оптимальні методи та способи розв’язування складних та спеціалізованих

задач, відшукуючи шляхи вирішення проблемних ситуацій у професійній діяльності;

ПРН 6. Здатність аналізувати біологічні властивості паразитів з позицій їх взаємодії з

макроорганізмом та зовнішнім середовищем.

ПРН 8. Здатність визначати препарати для етіотропного лікування та профілактики

паразитарних хвороб.

ПРН 25. Застосовувати комп’ютерні та комунікативні технології для пошуку інформації.

ПРН 26. Дотримуватися принципів професійної етики та толерантної поведінки.
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